



LIKOVNI NATJEČAJ „HRVATSKA U SRCU“ 2023./2024.

Poziv za najbolje likovne ostvaraje učenika osnovnih škola Republike Hrvatske

na temu:

Upoznaj moju Hrvatsku

Trajanje natječaja: od 15. travnja 2024. do 21. svibnja 2024.

Organizator: Osnovna škola Ante Kovačića, Zagreb

Ovaj natječaj je prilika da kroz umjetnost podijelite ljepotu i jedinstvenost vašeg mjesta ili grada. Naslikajte ili nacrtajte što vaš kutak Hrvatske čini posebnim i zašto ga nosite u srcu.

Izaberite lokaciju koja vam je draga - bilo da je to trg, ulica, znamenitost, prirodni kutak ili nešto sasvim osobno.

Koja je to posebnost koja vaše mjesto ili grad razlikuje od drugih? Možda je to povijesna zgrada, lokalni festival, tradicionalni običaj ili prirodni fenomen - što god da je, želimo to vidjeti kroz vaše oči.

Vaša kreativnost i ljubav prema Hrvatskoj neka osvoje srca svih nas!

Veselimo se vašim umjetničkim djelima!

Martina Mikulaš, učiteljica razredne nastave

e-mail: martina.mikulas@skole.hr

Jadranka Salopek, ravnateljica

Sedam kategorija:

1. Djeca vrtićke i predškolske dobi
2. Učenice/učenici 1. i 2. razreda osnovne škole
3. Učenice/učenici 3. i 4. razreda osnovne škole
4. Učenice/učenici 5. i 6. razreda osnovne škole
5. Učenice/učenici 7. i 8. razreda osnovne škole
6. Učenice/učenici s teškoćama vrtićke i predšk. dobi i od 1. do 4. razreda OŠ
7. Učenice/učenici s teškoćama od 5. do 8. razreda osnovne škole

Stručno povjerenstvo odabrat će po **tri najuspješnija rada** u svakoj kategoriji.

Autorima najuspješnijih radova će biti dodijeljene diplome (**1.mjesto prigodna nagrada**).

Mentorima će e-mailom biti poslana **zahvalnice za sudjelovanje** na državnom likovnom natječaju.

Rad treba biti na formatu papira likovne mape za određeni razred.

Radovi se mogu izraditi u **likovnoj tehnici po želji** (olovka, flomaster, tempere...)

Svaki mentor može poslati najviše pet radova svojih učenika.

Na poledini rada obvezno je zalijepiti (ili ručno napisati) i čitkim slovima popunjenu tablicu sa sljedećim podacima:

KATEGORIJA (zaokružiti)	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
NAZIV USTANOVE							
ŠIFRA (brojevi i slova)							
NASLOV RADA (npr. Trg bana J.Jelačića ili park Maksimir)							

Radovi koji neće imati priložene i čitko napisane podatke na poleđini, kao i oni koji neće biti u skladu s propozicijama natječaja, bit će izuzeti iz odabira.

Pristigli radovi se ne vraćaju autorima ni mentorima.

Nemojte presavijati radove prilikom slanja.

Na poleđini dječjeg rada napisati kategoriju, naziv ustanove, šifru i naslov rada.

U kuverti poslati PRIVOLU (preuzeti s poveznice) i dječji rad.

Rad bez privole ne može sudjelovati na natječaju.

Rezultati natječaja: 29. svibnja 2024. na [mrežnoj stranici OŠ Ante Kovačića, Zagreb](#)

Sve radove je potrebno do 21. svibnja 2024. g. poslati preporučenom poštom na sljedeću adresu:

OSNOVNA ŠKOLA ANTE KOVAČIĆA

KOTARNICA 17

10090 ZAGREB

s naznakom: Za natječaj „HRVATSKA U SRCU“.